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Пояснительная записка
к статистической форме отчетности № 1-контроль 

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) 
и муниципального контроля»  за январь-декабрь 2016 года 
на территории муниципального образования сельское поселение Куть-Ях
            В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом  от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом сельского поселения Куть-Ях, муниципальное учреждение «Администрация сельского поселения Куть-Ях» осуществляет:
муниципальный земельный контроль, согласно административного регламента  проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Сельское поселение Куть-Ях», утвержденного постановлением администрации сельского поселения Куть-Ях от 20 декабря 2012 года № 145 и согласно Положению о муниципальном земельном контроле за использованием земель на территории муниципального образования сельское поселение Куть-Ях, утверждённому постановлением администрации сельского поселения Куть-Ях от 16 августа 2010 года  № 78.
         Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования сельского поселения Куть-Ях, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Российской Федерации, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю со стороны муниципального учреждения «Администрация сельского поселения Куть-Ях» составляет – 50 субъектов. 
           В проекте ежегодного плана плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, согласованном в соответствии со ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации  №1515 от 26 декабря 2014 года,  с органами Росреестра в срок до 1 июня 2015 года, запланированы  проверки в отношении субъектов малого предпринимательства. В связи с отсутствием запланированных проверок в отношении субъектов, которые не относятся к малому предпринимательству, плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились с января по декабрь 2016 года, согласно требованиям статьи 26.1  добавленной  Федеральным законом от 13 июля 2015 года №246-ФЗ  в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года   №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
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