Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2019 год
          Наименование отчитывающейся организации: Муниципальное учреждение «Администрация сельского поселения Куть-Ях».

          Почтовый адрес: 628335, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Нефтеюганский район, п. Куть-Ях,                            дом 6а.
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 02.07.2012 №226-п «Об организации подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, сборе и предоставлении сведений об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», приказа Федеральной службы государственной статистики Министерства экономического развития Российской Федерации от 21.12.2011 № 503 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России Федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Администрацией сельского поселения Куть-Ях в 2019 году осуществлялся следующий вид муниципального контроля (надзора):

- контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования сельское поселение Куть-Ях.
Основанием для исполнения функций муниципального контроля на  территории  муниципального образования сельское поселение Куть-Ях  является:
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

           -Устав сельского поселения Куть-Ях;
- Постановление администрации сельского поселения Куть-Ях от 18.05.2017 № 105 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Куть -Ях».
Муниципальные нормативные правовые акты по осуществлению муниципального контроля на территории муниципального образования сельское поселение Куть-Ях размещены на официальном сайте органов местного самоуправления администрации сельского поселения Куть-Ях  http://admkut-jah.ru// в разделе «Нормативно-правовые акты», подраздел «Постановления администрации» и раздел «Муниципальный контроль».
Раздел 2.

Организация муниципального контроля (надзора)

Организация муниципального контроля на территории муниципального образования сельское поселение Куть-Ях осуществляется  должностными лицами  администрации сельского поселения Куть-Ях:
- заместителем сельского поселения Куть-Ях;
- ведущим специалистом  администрации сельского поселения.
Уполномоченные должностные лица администрации сельского поселения Куть-Ях при осуществлении муниципального контроля взаимодействуют в установленном порядке с надзорными  органами, организациями и гражданами.

Права и полномочия специалистов администрации сельского поселения Куть-Ях, непосредственно осуществляющих муниципальный контроль на территории муниципального образования сельское поселение Куть-Ях, установлены положением и  административным регламентом по осуществлению муниципального контроля, а также должностными инструкциями специалистов. Положение и административный регламент по осуществлению муниципального контроля утверждены муниципальными правовыми актами администрации сельского поселения Куть-Ях. 
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей направляется на рассмотрение в  органы прокуратуры по месту нахождения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в отношении которых планируется проведение плановых проверок. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора),
 муниципального контроля

Финансовое обеспечение муниципального земельного контроля на территории сельского поселения осуществляется за счет средств местного бюджета муниципального образования сельское поселение Куть-Ях.

Общее количество специалистов, назначенных по муниципальному земельному контролю на территории поселения, составляет 2 человека, имеющих:

- высшее образование – 1 человек;
 - среднее техническое образование – 1 человек
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Проведение муниципального контроля осуществляется на основании плана проведения проверок, рассмотренного прокуратурой, в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
         Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования сельского поселения Куть-Ях, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Российской Федерации, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю со стороны муниципального учреждения «Администрация сельского поселения Куть-Ях» составляет – 45 субъектов. 


 В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2018 № 480-ФЗ установлено, что плановые проверки в отношении субъектов малого и среднего бизнеса запрещены с 1 января 2019 г. по 31 декабря 2020 г.  

В связи с отсутствием запланированных проверок в отношении субъектов, которые не относятся к малому предпринимательству, плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились с января по декабрь 2019 года, согласно требованиям статьи 26.1 добавленной Федеральным законом от 13 июля 2015 года №246-ФЗ в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля
Раздел 5.

Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

          Внеплановые проверки не проводились ввиду отсутствия заявлений и жалоб, а также фактов, являющихся основанием для проведения проверок.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
 Анализируя эффективность проведения плановых проверок по осуществлению муниципального земельного контроля можно сделать вывод о том, что:
- стимулирует население к соблюдению обязательных требований законодательства Российской Федерации. 
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам 
муниципального контроля

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования сельское поселение Куть-Ях в 2019 году необходимо считать: 
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
- взаимодействие с органами государственной власти, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного и муниципального контроля.
Глава сельского поселения Куть-Ях                                                Л.В.Жильцова
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