

ОТЧЕТ
о деятельности Совета депутатов
сельского поселения Куть -Ях
за 2017 год

Совет депутатов сельского поселения Куть -Ях (далее – Совет поселения) в 2017 году продолжал осуществлять свои полномочия в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Уставом сельского поселения Куть -Ях, Регламентом Совета депутатов сельского поселения Куть -Ях. 
В настоящее время Совет поселения четвертого созыва осуществляет свою деятельность в составе 10 депутатов. 
Организацию деятельности представительного органа осуществляет председатель Совета поселения – Кокшаров Анатолий Владимирович. Во время отсутствия председателя Совета поселения его полномочия исполняет заместитель председателя Совета поселения  - Гайнулин Петр Георгиевич. 
Депутаты Совета поселения входят в состав трех постоянно действующих депутатских комиссий. 
Комиссия по бюджету, налогам, имуществу и местному самоуправлению (председатель комиссии – Зуб С.А.)
Комиссия по социальным вопросам (образование, здравоохранение, культура, спорт и социальная защита населения), Уставу, мандатам: (председатель комиссии – Бабушкина Е.В.);
Комиссия по строительству, транспорту и связи, ЖКХ (председатель комиссии – Чернянская Л.В.).
Деятельность Совета поселения в 2017 году строилась в соответствии с планом работы Совета поселения на 2017 год, разработанным с учетом предложений главы поселения, депутатов Совета поселения, администрации поселения. 
Исходя из своих полномочий по организации и обеспечению деятельности, в плане работы Совета поселения 2017 года нашли свое отражение следующие вопросы:
-внесение изменений в Устав сельского поселения Куть -Ях;
-внесение изменений в бюджет сельского поселения Куть -Ях;
-утверждение отчета об исполнении бюджета за 2016 год;
-вопросы управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения Куть -Ях;
-принятие муниципальных нормативных правовых актов, обязательных для исполнения на территории сельского поселения Куть -Ях;
-контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях полномочий по решению вопросов местного значения.
Совет поселения совместно с администрацией поселения в 2017 году продолжала совершенствовать и приводить в соответствие с федеральным и окружным законодательством муниципальную нормативную правовую базу, способствующую повышению эффективности работы органов местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях.
В отчетном периоде деятельность Совета поселения по реализации своих основных полномочий осуществлялась в следующих формах: 
-участие депутатов в заседаниях Совета поселения;
-анализ проектов решений, выносимых на рассмотрение субъектами правотворческой инициативы на депутатских слушаниях и принятие соответствующих решений на заседаниях Совета поселения; 
-контроль исполнения органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.
Основная организационная форма деятельности Совета поселения - проведение заседаний, на которых рассматриваются и утверждаются муниципальные правовые акты по вопросам, отнесенным к компетенции органов местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях.
В течение 2017 года было организовано и проведено 9 заседаний Совета поселения, рассмотрено 95 вопросов.
Тематика вопросов, рассмотренных на заседаниях Совета поселения, следующая:
по внесению изменений в Устав сельского поселения Куть –Ях -11
по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом- 10
по вопросам, связанным с земельными отношениями	 - 2
по вопросам муниципальной службы и замещения муниципальных должностей, профилактики коррупции	5
по вопросам рассмотрения протестов, представлений, требований Нефтеюганской межрайпрокуратуры и других надзорных органов -2
по вопросам организации деятельности Совета поселения	2
по вопросам организации деятельности Администрации поселения и ее органов 	1
о корректировке и исполнении бюджета поселения -5
об утверждении Положений, Порядков и т.д. – 26
внесение изменений и дополнений в ранее принятые решения, в т. ч. в связи с приведением их в соответствие с действующим законодательством-19.
Приоритетным направлением деятельности Совета поселения в отчетном периоде оставалась работа по корректировке и уточнению бюджета, контролю исполнения бюджета сельского поселения Куть -Ях. 
Кроме того, в сфере внимания депутатов в 2017 году находились вопросы управления муниципальной собственностью. В том числе были приняты следующие решения: 
- о внесении изменений в Положение о порядке управления и распоряжения собственностью муниципального образования                                   сельское поселение Куть –Ях;
 - о порядке зачисления и расходования безвозмездных поступлений, в том числе добровольных пожертвований в бюджет сельского поселения Куть -Ях;
Также можно выделить решения, принятые в целях противодействия коррупции в органах местного самоуправления, такие как:
- о внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей сельского поселения Куть -Ях, и лицами, замещающими муниципальные должности сельского поселения Куть -Ях,  и соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности сельского поселения Куть -Ях ограничений, установленных законодательством о противодействии коррупции;
-  о внесении изменений в порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения Куть -Ях, и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях и предоставления этих сведений общероссийским, окружным и местным средствам массовой информации для опубликования.
Предмет правового регулирования принятия данных решений определен Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» нацелен на повышение самостоятельности и активности населения в вопросах местного самоуправления. Реализуя данный принцип, по инициативе Совета поселения организованы и проведены публичные слушания, предметом обсуждения которых стали наиболее значимые вопросы жизни поселения: внесение изменений и дополнений в Устав поселения, отчет об исполнении бюджета сельского поселения Куть-Ях за прошедший год, проект местного бюджета на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 годов, изменения в Правила землепользования и застройки территории поселения. 
Все проекты решений до проведения публичных слушаний были опубликованы в бюллетене «Куть -Яхский», размещены на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях с целью ознакомления жителями поселения и последующим обсуждением на публичных слушаниях.
02 марта 2017 года на заседании Совета поселения был заслушан отчет Главы сельского поселения Куть-Ях А.А. Колпащикова о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения за 2016 год, депутаты признали деятельность Главы поселения за 2016 год  удовлетворительной.
Решение было опубликовано в бюллетене «Куть-Яхский вестник» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях.
Одним из направлений в осуществлении контрольных функций Совета поселения является контроль за исполнением бюджета поселения всеми участниками бюджетного процесса. 
 Полномочия контрольно-счетного органа поселения переданы Контрольно-счетной палате Нефтеюганского района, которая является органом внешнего муниципального финансового контроля, образованным Думой района и подотчетным ей. В рамках контрольно-ревизионной деятельности в отчетном периоде Контрольно-счетной палатой Нефтеюганского района подготовлено  5 заключений на проекты решений Совета поселения, поступившие в Контрольно-счетную палату Нефтеюганского района для проведения финансово-экономической экспертизы. Была проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета поселения за 2016 год.
Постоянный контроль над законностью при принятии правовых актов Совета поселения осуществляет Нефтеюганская межрайпрокуратура, в виде проведения экспертизы всех проектов решений, имеющих нормативно-правовой характер. Представитель Нефтеюганской межрайрокуратуры присутствовал на заседаниях Совета поселения.
Принятые в 2017 году нормативные правовые акты Совета поселения, в установленные законодательством сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для проверки и включения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов. 
Работу с избирателями в 2017 году депутаты Совета поселения вели в основном в формате приемов граждан по личным вопросам, согласно графику личного приема.
Депутаты поселения представляют Совет на различных уровнях, участвуют в публичных мероприятиях общерайонного и поселкового значения, входят в состав Думы района, координационных, общественных советов, рабочих групп, комиссий при Главе поселения, Администрации поселения
Кроме того, в рабочем порядке, для решения вопросов по обеспечению жизнедеятельности поселения депутаты поселения обращались к главе Нефтеюганского района, руководителям отраслевых органов администрации Нефтеюганского района, руководителям хозяйствующих субъектов Нефтеюганского района.
В Совете поселения активно продолжает свою работу фракция ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в состав которой входит 10 депутатов. 
Информирование населения о деятельности Совета поселения, о нормотворческой деятельности, о мероприятиях, проводимых Советом поселения, о работе с обращениями граждан, организаций и общественных объединений осуществляется посредством официального сайта органов местного самоуправления поселения, публикацией информационного материала в и бюллетене «Куть -Яхский вестник».
Официальным источником опубликования (обнародования) решений Совета депутатов, проектов решений является бюллетень « Куть-Яхский  вестник» (муниципальное средство  массовой информации органов  местного самоуправления поселения).
В соответствии с Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте органов местного самоуправления поселения в разделе «Совет поселения» пользователи могут найти интересующую их информацию о деятельности представительного органа поселения. 
В данном разделе  информация размещена и поддерживается в актуальном состоянии. 
Советом поселения обеспечивается возможность присутствия граждан, в том числе представителей организаций, общественных объединений на заседаниях Совета, заседаниях депутатских слушаний, комиссий и других мероприятиях, проводимых Советом поселения.
Подводя итоги работы за 2017 год, можно сказать, что Совет депутатов сельского поселения Куть -Ях в течение прошедшего периода успешно реализовывал полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления.
Главным принципом депутатской деятельности неизменно остается реагировать и добиваться максимально возможного результата, улучшающего качество жизни жителей поселения.
Органам местного самоуправления еще много предстоит сделать в этом году, и только единство действий Главы района, Главы поселения, депутатов Думы района и депутатов Совета поселения, профессионализм и ответственность при принятии решений позволит выбрать правильные пути решения проблем, стоящих перед органами местного самоуправления по улучшению жизни жителей нашего поселка.

[bookmark: _GoBack]


