4

ОТЧЁТ 
о деятельности Совета депутатов сельского поселения Куть –Ях
 в 2019 году

Добрый день, уважаемые жители сельского поселения Куть-Ях,
коллеги и приглашенные!

В соответствии с Уставом сельского поселения Куть -Ях Совет депутатов сельского поселения Куть-Ях состоит из 10 депутатов. По результатам муниципальных выборов, состоявшихся в 2017 году, в Совет поселения IV созыва (далее – Совет поселения) было избрано 10 депутатов. На основании решений Совета поселения от 25 апреля 2019 года № 134,135  «О досрочном сложении полномочий» полномочия двух депутатов Любезных Е.В. и Шушпановой Л.Л. были прекращены. Таким образом, фактическое число депутатов Совета поселения составляет 8 человек. 
Депутаты Совета поселения, в том числе и  председатель Совета поселения, осуществляют свои полномочия на непостоянной основе. 
В структуру Совета поселения входят:
1) председатель Совета поселения (Гайнулин П.Г.);
2) заместитель председателя Совета поселения (Аскарова И.М.);
3) три постоянные депутатские комиссии Совета поселения (по бюджету, налогам, имуществу и местному самоуправлению; по социальным вопросам, Уставу, мандатам; по строительству, транспорту и связи, ЖКХ.
Решением от 03 октября 2017 года № 6 была зарегистрирована депутатская фракция Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сельского поселения Куть -Ях четвертого созыва.
Основной формой деятельности Совета поселения являются периодические заседания, на которых депутаты на основе коллегиального и свободного обсуждения рассматривают и принимают решения по вопросам, отнесённым Уставом сельского поселения Куть -Ях к полномочиям Совета поселения.
В 2019 году проведено 10 заседаний Совета поселения.
Все проведенные заседания Совета поселения в отчетном периоде носили открытый характер. В их работе принимали участие депутаты, глава поселения, должностные лица администрации поселения, представитель Нефтеюганской межрайонного прокуратуры, руководители предприятий, организаций, представители общественных организаций.
Совместно с администрацией поселения в 2019 году продолжилась работа по совершенствованию и приведению в соответствие с федеральным и окружным законодательством нормативной правовой базы сельского поселения Куть -Ях по местному самоуправлению, способствующую повышению эффективности работы органов местного самоуправления. 
В 2019 году Советом поселения принято 57 решений.
Исходя из своих полномочий по организации и обеспечению деятельности, в плане работы Совета поселения 2019 года нашли свое отражение следующие вопросы:
- внесение изменений в Устав сельского поселения Куть -Ях;
- внесение изменений в бюджет сельского поселения Куть -Ях;
- утверждение отчета об исполнении бюджета поселения за 2017 год;
- внесения изменений в порядок формирования, ведения, обязательное опубликования перечня муниципального, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, порядок и условия предоставления такого имущества в аренду;
- принятие решения о применении  к депутату Совета депутатов сельского поселения Куть-Ях,  Главе сельского поселения Куть-Ях мер ответственности;
- внесение изменений в Правила благоустройства территории поселения;
- утверждение порядка установления размера платы  за пользование жилым помещением (платы за наем);
- утверждение положения о старосте  сельского населенного пункта Куть –Ях.
[bookmark: _GoBack]В том числе также утверждение муниципальных нормативных правовых актов в новой редакции, внесение изменений в действующие муниципальные нормативные правовые акты.
В целях приведения Устава сельского поселения Куть -Ях в соответствие с действующим законодательством было принято 10 решений.;
По бюджету, налогам и финансам в 2019 году принято 8 решений. 
На последнем в отчетном году заседании Совета поселения депутаты приняли решение от 10 декабря 2019 года № 163 «О бюджете сельского поселения  Куть -Ях на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов». 
Новый бюджет поселения сформирован с учётом основных направлений бюджетной и налоговой политики Российской Федерации, прогноза социально-экономического развития поселения. Приоритетными направлениями расходования средств бюджета поселения в 2020 году станут расходы в сфере жилищно – коммунального хозяйства и благоустройства - 5 046 000 рублей, дорожное хозяйство - 1 970 000 рублей, общегосударственных вопросов - 25 706 000 рублей 
 И так, общий объем доходов на 2020 год составит 55 850 000 рублей, общий объём расходов – 55 850 000 рублей.
По инициативе Совета поселения, Главы сельского поселения Куть –Ях, в 2019 году организовано и проведено 8 публичных слушаний, предметом обсуждения которых стали наиболее значимые вопросы жизни поселения: 
внесение изменений в Устав поселения, 
проект местного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 годов, внесение изменений в Программу комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования сельское поселение Куть-Ях на период до 2035 года,  
внесение изменений в схемы теплоснабжения сельского поселения Куть-Ях,
 вопросы предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Все проекты решений Совета поселения до проведения публичных слушаний были официально опубликованы и  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Куть-Ях с целью ознакомления жителями поселения и последующим обсуждением на публичных слушаниях.
Одним из направлений в осуществлении контрольных функций Совета поселения является контроль за исполнением бюджета поселения всеми участниками бюджетного процесса. 
 Полномочия контрольно-счетного органа поселения переданы Контрольно-счетной палате Нефтеюганского района, которая является органом внешнего муниципального финансового контроля, образованным Думой района и подотчетным ей. В рамках контрольно-ревизионной деятельности в отчетном периоде Контрольно-счетной палатой Нефтеюганского района подготовлено   2 заключения на проекты решений Совета поселения, поступившие в Контрольно-счетную палату Нефтеюганского района для проведения финансово-экономической экспертизы. Была проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета поселения за 2018 год.
Постоянный контроль над законностью при принятии правовых актов Совета поселения осуществляет Нефтеюганская межрайпрокуратура, в виде проведения экспертизы всех проектов решений, имеющих нормативно-правовой характер. Представитель Нефтеюганской межрайрокуратуры  неоднократно присутствовал на заседаниях Совета поселения.
Принятые в 2019 году нормативные правовые акты Совета поселения, в установленные законодательством сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для проверки и включения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов. За 2019 год включено региональный регистр 128 муниципальных нормативных правовых актов.
Работу с избирателями в 2019 году депутаты Совета поселения вели в основном в формате приемов граждан по личным вопросам, согласно графику личного приема. В 2019 году в адрес местных депутатов Совета поселения поступали устные обращения граждан. Наиболее характерными являлись жилищные вопросы. В результате рассмотрения и проработки обращений приняты соответствующие решения и даны разъяснения по поставленным вопросам.
 График  личного приема каждого депутата размещен н официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Куть-Ях, в разделе «Совет депутатов». Прием депутатами поселения проводится сразу в нескольких местах (администрация поселения, ДК «Кедровый») каждую субботу с 14.00 до 15.00 часов.
Депутаты Совета поселения в течении прошедшего года принимали участие в публичных мероприятиях поселкового и общерайонного значения, координационных, общественных советов, рабочих групп, комиссий созданных при Главе поселения, Администрации поселения. 
Один избранный депутат Совета поселения, А.В. Кокшаров, входит в состав Думы района.
Кроме того, в рабочем порядке, для решения вопросов по обеспечению жизнедеятельности поселения депутаты поселения обращались к главе поселения, руководителям отраслевых органов администрации Нефтеюганского района.
Информирование населения о деятельности Совета поселения, о нормотворческой деятельности, о мероприятиях, проводимых Советом поселения, о работе с обращениями граждан, организаций и общественных объединений осуществляется посредством официального сайта органов местного самоуправления поселения, публикацией информационного материала в  бюллетене «Куть-Яхский вестник». 
Совет депутатов сельского поселения Куть -Ях имеет свою страницу на сайте органов местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях, на которой размещается план работы Совета поселения на год, отчеты о деятельности, повестки заседаний,  регламент работы, проекты решений,  принятые Советом поселения нормативные правовые акты, а также график личного приема избирателей депутатами. 
Информация о проведенном  очередном заседании и принятых на нем решений также размещается на официальном сайте на главной странице сайта сразу после проведения очередного заседания Совета поселения.
Информация на официальном сайте поддерживается в актуальном состоянии. 
Советом поселения обеспечивается возможность присутствия граждан, в том числе представителей организаций, общественных объединений на заседаниях Совета поселения. 
Подводя итоги работы за 2019 год, можно сказать, что Совет депутатов сельского поселения Куть-Ях в течение прошедшего периода успешно реализовывал полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления.
Главным принципом депутатской деятельности неизменно остается реагировать и добиваться максимально возможного результата, улучшающего качество жизни жителей поселения.
Органам местного самоуправления еще много предстоит сделать в этом году, и только единство действий Главы района, Главы поселения, депутатов Думы района и депутатов Совета поселения, профессионализм и ответственность при принятии решений позволит выбрать правильные пути решения проблем, стоящих перед органами местного самоуправления по улучшению жизни жителей нашего поселка.

Спасибо!
