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Обеспечение пожарной безопасности в жилом секторе


По состоянию на 06 марта 2012 года на обслуживаемой территории подразделениями филиала КУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» по Нефтеюганскому району по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) произошло увеличение количества пожаров на три случая, зарегистрировано 10 пожаров (АППГ-7). 
Снижение количества пожаров отмечено: в гп.Пойковский на 1 случай, в сп.Лемпино на 1 случай в сп. Куть-Ях на 1 случай.
Увеличение произошло: в сп.Салым на 3 случая, в сп.Юганская Обь на 2 случая, в сп.Усть-Юган на 1 случай.
15 февраля 2012 года в 06 часов 39 минут произошел пожар в шестиквартирном жилом доме, расположенном в сп.Юганская Обь по ул.Тобольская 39. В результате произошедшего пожара, огнем уничтожена кровля строения 80 м2, повреждены стены и потолочное перекрытие квартиры №2 на площади 25 м2. Погиб гражданин Филатов Петр Николаевич 17.12.1949 года рождения, житель сп. Юганская Обь, пенсионер.
Причиной пожара послужило короткое замыкание электропроводки в прихожей.
Развитию пожара и гибели человека способствовало позднее обнаружение и сообщение о пожаре. Причина смерти погибшего: острое отравление окисью углерода.
Причинами пожаров в поселке Салым явились: нарушение правил устройства отопительных печей, неосторожность при курении, нарушение правил пользования электрооборудованием.
Исходя из вышесказанного, можно сделать вывод о том, что большое значение в предупреждении гибели и травмировании людей, нанесении большого ущерба имуществу от пожаров принадлежит установке в помещениях таких эффективных средств предупреждения и предотвращения пожаров, как  автономные пожарные извещатели, устройства защитного отключения электроэнергии (УЗО), отдельный кран для присоединения шланга (рукава), в целях возможности его использования в качестве первичного устройства внутриквартирного пожаротушения на ранней стадии.
Наибольшая эффективность в тушении загораний на ранней стадии достигается также с помощью огнетушителей. Этот вид средств первичного пожаротушения входит в «Перечень первичных средств пожаротушения для жилых домов, квартир (помещений), расположенных на территории сельского поселения Куть-Ях», утвержденный постановлением администрации сп.Куть-Ях от 29.12. 2011 г. № 168-п.

Информация для приобретения и установки средств предупреждения и предотвращения пожаров:

Приобретение и установка автономных пожарных извещателей, 
приобретение и обслуживание огнетушителей:
- ООО «ППР+» г.Нефтеюганск , ул.Набережная 22/1, тел. 8(3463)23-34-69;
- ООО «Пирант» г.Сургут, ул 30 лет Победы 53, тел.8 (3462)50-13-10. 

Установка УЗО( устройсто защитного отключения электроэнергии):
- п.Салым ул.Майская 13, «СалымЭнергоСервис ЧП Чернышенко», тел 290-709;
- г.Нефтеюганск, ул.Парковая 6/7, офис 113, тел.8(3463)29-48-05
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