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Берегите лес от пожаров! 

Как вести себя в лесу, чтобы не допустить пожара.

  Ежегодно в России огнем уничтожается более З тысяч гектаров леса - богатство, которое невозможно восполнить даже через десятилетия.

          До 80% пожаров возникает из-за нарушения населением мер пожарной безопасности при обращении с огнем в местах отдыха. Особо опасно возникновение лесных пожаров в весенний период (62 % всех лесных пожаров происходит в апреле-мае) и в засушливое время года.








   Почти 90% лесных пожаров являются низовыми. При таком пожаре горит лесная подстилка: трава, валежник, подгорают корни деревьев. Скорость распространения огня от 1 до З-х метров в минуту, а высота пламени достигает полутора метров. При скорости 3-4 метра в минуту пожар переходит в крупный за 10-14 часов. Верховой или беглый пожар возникает при сильном ветре. Огонь продвигается по кронам деревьев со скоростью от 5 до 100 и более метров в минуту. Ветер разносит горящие ветви и искры, которые поджигают лес за десятки метров вперед и создают новые очаги пожара.

  Небольшой пожар способны остановить даже несколько человек за полчаса, не имея при этом под рукой специальных средств. Например, веником из березовых веток, брезентом, мешковиной или вооружившись лопатой. Но если пожар превращается в крупный, то без помощи профессионалов, владеющих методами тушения пожара в лесу и обладающих специальной техникой, не обойтись.





  Как правило, все пожары в лесу начинаются из-за какой-либо внешней причины. Ведь источника огня среди деревьев нет. Бывает, что молния поджигает лес, но чаще всего — это брошенный человеком окурок, спичка, оставленный костер, выжигание травы или стерни.       










  На территориях наших поселений очень часто причиной пожаров в лесу являются брошенные из проезжающих по трассе машин и из вагонов железнодорожных поездов окурки сигарет.
В пожароопасный период необходимо соблюдать особую осторожность при обращении с огнём.

1.    Не разводите костер в лесу, если в этом нет острой необходимости.

2.    Помните: ни при каких обстоятельствах нельзя разводить костры под пологом хвойного молодняка, на торфяных почвах, под кронами деревьев, лесосеках, а также в пожароопасную погоду.

3.    Нельзя оставлять костры без присмотра, покидать места привала, не убедившись, что огонь потушен. Держите наготове средства пожаротушения. Тщательно соблюдайте правила разведения костров.

4.    Запрещается бросать горящие спички, непогашенные окурки в траву или мусор.

5.   Не выезжайте в лес на грузовых машинах, не оборудованных искрогасителями.

6. Не оставляйте бутылки и осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные линзы.

7. Не употребляйте на охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов.

Находясь в лесу, каждый человек должен понимать, что лес дает всем нам возможность жить, очищая загрязненный промышленными предприятиями, автомобилями и прочими устройствами и установками воздух. При разжигании костров и возгорании лесов человечество теряет много кислорода, необходимого для нормальной жизни человека.

В соответствии со ст. 8.32. КоАП РФ:

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах -влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

В соответствии со ст. 261 УК РФ: 

1. Уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности -наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путем поджога, иным общеопасным способом, либо в результате загрязнения или иного негативного воздействия - наказываются штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок до семи лет со штрафом в размере от десяти тысяч до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного месяца до одного года либо без такового.

Действия населения при возникновении пожаров в лесных массивах

Если вы обнаружили начинающийся пожар - например, небольшой травяной пал или тлеющую лесную подстилку у брошенного кем-то костра, постарайтесь затушить это сами, необходимо сбить пламя метелкой из веток. Использовать для тушения можно пучки веток от деревьев лиственных пород или деревца длиной 1,5-2 метра, плотную ткань, мокрую одежду.

Необходимо наносить скользящие удары по кромке огня сбоку в сторону очага пожара, как бы сметая пламя. Затаптывать небольшой огонь ногами, не давать ему перекинуться на стволы и кроны деревьев. 

Иногда достаточно просто затоптать пламя надо подождать и убедиться, что трава или подстилка действительно не тлеют, иначе огонь может появиться вновь

Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами - постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. Позвоните в единую службу спасения (стационарный телефон – «01» или «29-21-01», «250-112», с сотового телефона - «010», «112») и сообщите о найденном очаге возгорания и как туда доехать. Если пожар в лесу или на торфянике, можно также позвонить в  Ханты-Мансийскую базу авиационной и наземной охраны лесов по телефону 8(3467)33-15-46.

Не надо недооценивать огонь. Если вы увидели пожар, попытались его потушить, но ничего не вышло, а он разгорелся только сильнее, надо вовремя уйти подальше, чтобы не попасть в беду.

Если вы в лесу не один, не теряйте друг друга из вида. Учитывайте внезапные перемены обстановки (изменения скорости и направления ветра). Старайтесь уходить, «не соревнуясь с пожаром в скорости», то есть против ветра или поперек к направлению ветра, предпочтительно вниз по склону, уходя за надежные преграды для огня (широкие полосы минеральной почвы и реки). Часто единственной безопасной зоной являются выгоревшие участки, если только это не торфяники.

Учитывайте, что огонь продвигается как по ветру (быстро), так и против него (медленнее), а вверх по склону гораздо быстрее, чем вниз.

Имейте в виду суточный режим пожара. Часто горение начинается утром после высыхания росы (около 9-10 ч утра) и прекращается с выпадением вечерней росы (20-21 ч вечера). Ночью пожар «спит». Наиболее сильно пожар действует и быстро распространяется в полуденное время – с 13 до 17 ч. Перед выпадением дождя горение пожара вечером усиливается. При очень засушливой, жаркой погоде (5-й класс) пожары распространяются также и ночью, хотя, как правило, в ночное время существуют только в форме низовых и подстилочных.

Кроме того, на торфяном пожаре следует опасаться торфяных прогаров. Их можно опознать по пожухлой траве, струйкам дыма из земли. Не следует приближаться к горящей торфяной кромке, не удостоверившись в отсутствии выгоревших полостей под землей. Перемещаться следует с осторожностью, прощупывая почву перед собой длинной палкой, желательно страховаться веревкой. Помните, что температура горящего торфа в прогаре около 600 градусов, а выбраться может быть крайне трудно.

Пожарная часть п.Салым
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