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Сельское поселение Куть-Ях

Нефтеюганский район

Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

АДМИНИСТРАЦИЯ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КУТЬ-ЯХ

ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
	
	№
	

	
	
	


п. Куть-Ях

О признании утратившим силу некоторых  постановлений администрации сельского поселения Куть-Ях
В соответствии с Федеральными законами от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Уставом сельского поселения Куть-Ях Нефтеюганского муниципального района Ханты – Мансийского автономного округа - Югры», п о с т а н о в л я ю:

1.
Признать утратившими силу постановления администрации сельского поселения Куть –Ях:

- от 05.06.2020 № 59 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и Перечня должностей муниципальной службы муниципального образования сельское поселение Куть -Ях, при назначении на которые, граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- 14.07.2020 № 97 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Куть –Ях от 06.05.2020 № 59 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и Перечня должностей муниципальной службы муниципального образования сельское поселение Куть -Ях, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию (обнародованию) в бюллетене «Куть-Яхский вестник» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях.


3. Настоящее постановление вступает в силу  с 01 января 2025 года.

4. Контроль за выполнением постановления осуществляю лично.
Глава поселения
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