
П Р О Т О К О Л  № 3
проведения публичных слушаний

 по проекту постановления администрации сельского поселения Куть –Ях  «Об утверждении схемы теплоснабжения сельского поселения Куть-Ях Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 - 2035 годы»
дата проведения: 04 апреля  2022 года 
время проведения: 18:00 час.








место проведения: поселок Куть -Ях,  дом 6а, здание администрации (кабинет главы).

инициатор проведения: Глава  сельского поселения 
количество участников: 15 , в том числе: 
14 представителей органов местного самоуправления поселения, муниципальных учреждений поселения;

1 гражданин, пожелавший принять участия в публичных слушаниях.
         1.Об открытии публичных слушаний

Выступил председательствующий, предложил открыть публичные слушания по проекту по проекту постановления администрации сельского поселения Куть –Ях  «Об утверждении схемы теплоснабжения сельского поселения Куть-Ях Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 - 2035 годы», проводимые в форме собрания граждан х и провести в следующем порядке:
       - докладчик информирует о существе и содержании по  проекту постановления администрации сельского поселения Куть –Ях  «Об утверждении схемы теплоснабжения сельского поселения Куть-Ях Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 - 2035 годы», проводимое в форме собрания граждан о дате и месте опубликования проекта, о поступивших предложениях по вышеуказанному проекту; после завершения доклада отвечает на вопросы участников публичных слушаний (если таковые возникнут);
      - время доклада – 10 минут;

      - вопросы, предложения участников  публичных слушаний по 4 минут, прения по 2 минуты.

Результат голосования:

«за» 15
«против» 0

«воздержались» 0

           Решили:

1.1. Считать открытыми публичные слушания по по проекту постановления администрации сельского поселения Куть –Ях  «Об утверждении схемы теплоснабжения сельского поселения Куть-Ях Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 - 2035 годы», проводимые в форме собрания граждан провести в следующем порядке:

   - докладчик информирует о существе и содержании проекта постановления, о дате и месте опубликования проекта,  о поступивших предложениях по вышеуказанному проекту; после завершения доклада отвечает на вопросы участников публичных слушаний (если таковые возникнут);


- время доклада – 10 минут;


- вопросы, предложения участников  публичных слушаний по 4 минут, прения по 2 минуты.

О проекте постановления администрации сельского поселения Куть –Ях  «Об утверждении схемы теплоснабжения сельского поселения Куть-Ях Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 - 2035 годы».

2.Доложила* Глава поселения- Жильцова Л.В.:
Основания для разработки программы являются:


Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 06.10.2003 № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации  Местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года №190-ФЗ «О теплоснабжении», на основании пунктов 22-24 Постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

В соответствии с поступившим предложением от теплоснабжающей организации Пойковского муниципального унитарного предприятия «Управление тепловодоснабжения» необходимо изменить:  
п. 1.2.2. Параметры установленной тепловой мощности источника тепловой энергии, в том числе теплофикационного оборудования и теплофикационной установки,  заменить таблицу № 7;
п.1.2.6.Способ регулирования отпуска тепловой энергии от источников тепловой энергии с обоснованием выбора графика изменения температур теплоносителя в зависимости от температуры наружного воздуха, заменить таблицу 9;
п. 1.3.14.Оценка фактических потерь тепловой энергии и теплоносителя при передаче тепловой энергии и теплоносителя по тепловым сетям за последние 3 года, заменить таблицу № 13;
п.1.6.1.Балансы установленной, располагаемой тепловой мощности и тепловой мощности нетто, потерь тепловой мощности в тепловых сетях и расчетной тепловой нагрузки по каждому источнику тепловой энергии, заменить таблицу № 22;
п.1.8.1. Виды и количество используемого основного топлива для каждого источника тепловой энергии, заменить таблицу № 25;


п.1.8.1.Виды резервного и аварийного топлива и возможности их обеспечения в соответствии с нормативными требованиями, заменить таблицу№ 27;

п. 4.2.Гидравлический расчет передачи теплоносителя для каждого магистрального вывода с целью определения возможности (невозможности) обеспечения тепловой энергией существующих и перспективных потребителей, присоединенных к тепловой сети от каждого источника тепловой энергии, заменить таблицу № 36;

п. 10.1.Расчеты по каждому источнику тепловой энергии перспективных максимальных часовых и годовых расходов основного вида топлива для зимнего и летнего периодов, необходимого для обеспечения нормативного функционирования источников тепловой энергии на территории поселения, заменить таблицу № 42;

п.10.2.Расчеты по каждому источнику тепловой энергии нормативных запасов аварийных видов топлива, заменить таблицу № 43;

п.12.4.Расчеты ценовых (тарифных) последствий для потребителей при реализации программ строительства, реконструкции, технического перевооружения и (или) модернизации систем теплоснабжения, заменить таблицу № 46;

           Книга 13 Индикаторы развития систем теплоснабжения поселения, заменить таблицу № 48.
          Привести в соответствии с приложением схему теплоснабжения.
Результат голосования:

«за» -15
«против»- 0

«воздержались» -0

          Решили:

          1. Одобрить проект постановления администрации сельского поселения Куть –Ях  «Об утверждении схемы теплоснабжения сельского поселения Куть-Ях Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 - 2035 годы», с учётом предложений от теплоснабжающей организации Пойковского муниципального унитарного предприятия «Управление тепловодоснабжения».

2.Результаты публичных слушаний (настоящий протокол), включая мотивированное обоснование принятых решений, не позднее чем в течение 10 дней после их проведения:
2.2.1. опубликовать в бюллетене «Куть –Яхский вестник» ;

2.2.2. разметить на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Куть -Ях в сети «Интернет». 

Председательствующий 

на публичных слушаниях






Л.В.Жильцова
Секретарь 








Т.М.Горкунова

